


[bookmark: bookmark0]   Старицкий вестник    №.50 9 декабря 2011 года


         Такой футбол нам нужен!
Недавно на заседании федерации футбола Тверской области подведены итоги сезона 2011 года. Честь Старицы в первом дивизионе западной зоны отстаивали две юношеские команды - 1994-1995 и 1996-1997 годов рождения. В целом сезон для наших футболистов сложился удачно - обе команды завоевали серебро в своих возрастных группах.
Ну а теперь обо всем по порядку. Соперниками старичан были футболисты из Ржева, Оленина, Селижарова, Пено, Осташкова. С первого тура старицкие футболисты, равно как и футболисты из Ржева, захватили лидерство.
В первом круге младшие юноши упустили свой шанс стать единоличными лидерами, сыграв две выездные игры вничью с командами пос. Оленино (4:4) и г. Ржева (1:1), причем обе встречи прошли при подавляющем преимуществе наших игроков. Во втором круге необходимо было взять реванш и обыграть эти команды на домашнем поле. Эта первоочередная задача была выполнена: победа 3:1 в обоих матчах вывела старичан на первое место в турнирной таблице. Но впереди у нас были еще два тура - игры на выезде в поселке Селижарово и городе Осташкове. Хотя в домашних играх старицкие футболисты одержали уверенные победы, выездные игры
всегда преподносят сюрпризы. Как говорится, не забиваешь ты - забивают тебе. Море неиспользованных голевых моментов в игре с командой Селижарова и... в итоге - поражение со счетом 0:2 лишило младших футболистов первого места. Последняя игра в Осташкове ничего уже изменить не могла. Ничья 1:1 и второе место в группе.
Немного другая ситуация на протяжении всего сезона складывалась у команды старших юношей. Проиграв выездную игру в г.Ржеве, они обыгрывали одну команду за другой, но все время оставались вторыми. И шанс выиграть первенство области был упущен в домашней игре опять же с футболистами Ржева: не забитый стопроцентный пенальти и в итоге ничья 0:0. В отличие от младших юношей, которые заранее обеспечили себе второе место, старшим пришлось его удерживать в последних играх в упорной борьбе. Уверенная игра нашего вратаря Александра Селиванова, который дважды отразил пенальти, помогла старицкой команде с минимальным перевесом обыграть Селижарово (2:1) и Осташков (3:2).
Обе наши команды стали вторыми и по сумме занятых мест вместе с футболистами : из Ржева добились права в следующем году выступать в высшем дивизионе Тверской области. Такого успеха наши игроки добились впервые в истории старицкого футбола. Желаю нашим ребятам упорных тренировок 1 и новых успехов в следующем сезоне.
Игорь КРЫЛОВ, тренер-преподаватель по футболу.
                                  

Серебряные призёры Первенства области по футболу
 Команда юношей 1996-1997 годов рождения: В Мальевский (капитан команды), Д.Никоноров, Д.Насыров, С.Петров, В.Шагов, А.Мкртчан, В.Лисенков, В.Козлов, И.Александров. И.Удзилаури, В.Бадулин, Д.Иванов, Ю.Смолин, М.Попов, Д.Митрохов, В.Кречун, И.Андреев. Д.Орлов, С.Клепцов.
Команда юношей 1994-1995 годов рождения: С.Петров (капитан команды), Ш.Шамсудинов, Д.Брюховецкий, И.Брюховецкий, ДДыкуха, А.Селиванов, Д.Насыров, И.Андреев, Ф.Агаларов, А.Кузьмин, А.Маркин, А.Лебедев, С.Петров, А.Гаврилов, Д.Козлов, А.Павлов, Е.Васильев, М.Ильин
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В пятницу, 2 декабря, в физкультурно- оздоровительном комплексе прошла районная спартакиада школьников по мини-футболу. Участников спартакиады приветствовал глава администрации района С.Ю.Журавлев. Сергей Юрьевич отметил, что в нашем районе большое внимание со стороны властей уделяется развитию детско-юношеского спорта.
- Спорт закаляет характер, помогает мальчишкам и девчонкам расти гармонично развитыми личностями, учит ставить перед собой цели и добиваться их. Одерживая победы на региональном и всероссийском уровнях, наши спортсмены прославляют не только свои имена, но и малую родину - нашу Старицу.
Спортивную закалку и волю к победе в полной мере продемонстрировали юношеские команды 1994-1995 и 1996-1997 годов рождения, завоевавшие серебро в первенстве области по футболу. На открытии спартакиады они были настоящими героями дня. Обе команды вошли в зал под звуки спортивного марша и замерли, выстроившись в шеренгу. С.Ю.Журавлев вручил Почетную грамоту администрации района и кубок тренеру команд И.В.Крылову (на снимке вверху). Команды также были отмечены Почетными грамотами администрации района и подарками - футбольными мячами. Поздравляя победителей, Сергей Юрьевич подчеркнул, что такого высокого результата - два серебра в сезоне - ста- рицкие футболисты добились впервые, он пожелал всем участникам спартакиады удачи - и пусть в честной борьбе победит сильнейший!
В спартакиаде участвовали команды Ново-Ямской, Емельяновской, Старицкой школ и СОШ станции Старица. В первой же игре новоямские футболисты продемонстрировали явное преимущество над командой Старицкой средней школы, постоянно атакуя ворота соперника. А вот игра между командами Емельяновской и Ново-Ямской школ преподнесла свои сюрпризы: емельяновцы с самого начала повели в счете -3:0. Казалось, ситуация безнадежна, но новоямские, имея за плечами богатый опыт соревнований, сумели собраться - и выиграть! Хорошо смотрелась на поле и команда со станции Старица. В итоге места распределились следующим образом: на 1 месте команда Ново-Ямской СОШ (на снимке внизу), на Z месте Емельяновская СОШ, на 3 месте - СОШ ст.Старица.
В тот же день состоялась районная спартакиада школьников по шашкам. В командном зачете на 1 место вышла СОШ ст. Старица, на 2 месте - Старицкая средняя школа, на 3 месте - Ново-Ямская СОШ. В личном зачете у юношей лучший результат показал А.Поро- шенков (Старицкая СОШ), на 2 месте - Е.Ильин (СОШ ст.Старица), на 3 месте - А.Акимов (Ново-Ямская СОШ). У девушек победу одержала Е.Крюкова (СОШ ст.Старица), на 2 месте К.Дмитриева (Старицкая СОШ), на 3 месте - Е.Крюкова (Ново-Ямская COШ.

Подготовила Ирина МИРОШНИЧЕНКО.
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