В  этом учебном году в Ново-Ямской школе возобновил свою работу «Клуб интересных встреч». 28 октября перед учащимися 9-11 классов выступили преподаватель Старицкого колледжа, почётный гражданин г.Старица, краевед  - Шитков А.В., а также  командир отряда «Русь» - Фрыгин В.Ю. 
 Тема встречи «Старица в годы ВОВ» была выбрана не случайно. В январе 2012 года исполняется 70 лет со Дня освобождения нашего города от немецкой оккупации. А.В. Шитков рассказал ребятам о нелёгкой жизни жителей города во время войны, о зверствах фашистов и героизме простых русских людей – наших земляков, таких как Паня Зиматова, отдавших свои жизни за Родину. Рассказ А.В. Шиткова сопровождался показом презентации, с уникальными документами и фотографиями, на которых запечатлена Старица и её жители в годы войны.
 Великая Отечественная война давно закончилась, но мы не забыли тех лет. И пример тому работа  отряда «Русь», которым руководит В.Ю. Фрыгин. Валерий Юрьевич рассказал  о поисковом движении, которым занимается отряд, о том, как важно отыскать всех погибших и достойно их похоронить. Приятно отметить, что в таком важном деле как поисковое движение под руководством В.Ю.Фрыгина  участвуют  ребята нашей школы. 
Встреча вызвала живой интерес, Александр Владимирович и Валерий Юрьевич ответили на множество вопросов. Главным же итогом можно считать искреннюю заинтересованность ребят в обсуждении такой важной, такой нужной сегодня для подростков темы.
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