Как мы отмечали День учителя.

Уже традиционным стало проведение Дня самоуправления в Ново-Ямской школе. 
7 октября учащиеся 10 и 11 классов вновь попробовали себя в роли учителей. Большое внимание ребята уделили подготовке к урокам, заранее побеседовали с учителями, написали планы, поэтому и сами уроки прошли интересно и увлекательно. 
В течение дня Козлов Дмитрий, исполнявший в этот день обязанности директора, вместе со своими заместителями Павловой Викторией, Козыревой Ольгой, Цветковой Юлией, Мкртчян Анной посещал кабинеты, где учителя-дублёры проводили  уроки. «Администрация» отметила добросовестную подготовку учителей, активную работу учеников, дисциплинированное поведение ребят как на уроках, так и на переменах.
  В конце учебного дня  Козлов Дмитрий пригласил всех  «преподавателей» на педагогический совет, на котором были заслушаны отчёты «заместителей директора», а учителя-дублёры поделились впечатлениями  о прошедшем Дне самоуправления.  В заключении выступил директор школы Бурцев П.И. , который поблагодарил ребят за добросовестную подготовку и успешное проведение этого дня.
Однако на этом учебный день не закончился: преподавателей ждала праздничная программа, подготовленная учащимися 9-х классов. Они порадовали любимых учителей  концертом, ведущими которого были «английские джентльмены», пригласившие с собой на День учителя  школьную вокальную группу «Новые звёзды»,  танцевальную группу «Эхо» и исполнительницу песен Наталью Гуляеву.  «Джентльмены» провели шуточный «Тест на профпригодность» среди молодых учителей,  «экзамен» среди учителей - профессионалов,  а также игру «Устами младенца». В память об этом дне все преподаватели получили оригинальные сувениры, с любовью выполненные учащимися школы.
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